# 山东万通液压股份有限公司 股票向不特定合格投资者公开发行并在精选层挂牌 提示性公告

保荐机构(联席主承销商):长江证券承销保荐有限公司 联席主承销商:中泰证券股份有限公司

## 一、挂牌概况

经全国中小企业股份转让系统有限责任公司审核同意,山东万通液压股份有限公司的股票将于 2020/11/9 在全国中小企业股份转让系统精选层挂牌,交易方式变更为连续竞价。

证券简称: 万通液压

证券代码: 830839

本次公开发行股票数量: 1,400 万股

1,610 万股(超额配售选择权全额行使后)

公开发行后总股本: 7,700 万股

7,910 万股(超额配售选择权全额行使后)

## 二、风险提示

公司本次发行价格 8.00 元/股,存在未来公司股价下跌给投资者带来损失的风险。发行人、保荐机构(联席主承销商)和联席主承销商提请投资者充分了解公司在精选层挂牌的投资风险,及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决定。

信息披露平台为全国中小企业股份转让系统网站(www.neeq.com.cn)。

## 三、发行人及联席主承销商联系方式

1、发行人: 山东万通液压股份有限公司

法定代表人: 王万法

住所: 山东省日照市五莲县山东路1号

联系人: 厉建慧

联系电话: 0633-5233008

传真: 0633-5456666

## 2、保荐机构(联席主承销商): 长江证券承销保荐有限公司

法定代表人: 王承军

注册地址:中国(上海)自由贸易试验区世纪大道 1198号 28层

联系人: 资本市场部

联系电话: 021-61118541

传真: 021-61118973

## 3、联席主承销商:中泰证券股份有限公司

法定代表人: 李玮

注册地址:济南市市中区经七路 86 号

联系人: 资本市场部

联系电话: 0531-68889515

传真: 0531-68889883

发行人: 山东万通液压股份有限公司

保荐机构(联席主承销商):长江证券承销保荐有限公司

联席主承销商:中泰证券股份有限公司

日期: 2020年11月5日

(此页无正文,为《山东万通液压股份有限公司股票向不特定合格投资者公开发 行并在精选层挂牌提示性公告》之盖章页)



(本页无正文,为《山东万通液压股份有限公司股票向不特定合格投资者公开发行并在 精选层挂牌提示性公告》之签署页)



(本页无正文,为《山东万通液压股份有限公司股票向不特定合格投资者公开发行并在 精选层挂牌提示性公告》之签署页)



2020年 11月 5日